

Все на Масленицу

Сегодня, 2 марта площадь около СДК д. Новое Аннино окунулась в атмосферу веселья и народных традиций. Жители всех возрастов собрались, чтобы отметить проводы зимы и встретить долгожданную весну. Театрализованное представление «Все на Масленицу», собравший немало зрителей, начался с веселой музыки. Мероприятие было пропитано народным колоритом: русскими народными мелодиями, плясками и хороводами, забавами и играми, угощались вкусными блинами. Кульминацией праздника стало традиционное сожжение чучела Масленицы — символа прощания с зимой и встречи долгожданной весны.









